

Бывшему вице-губернатору Приангарья скоостили тюремный срок

Через несколько дней осуждённый на шесть лет бывший заместитель губернатора Иркутской области Сергей Воронов выйдет на свободу. Он был признан виновным в хищении чужого имущества в особо крупном размере с использованием служебных полномочий. Воронов сидел за хищение 42 миллионов бюджетных рублей.



Куйбышевский районный суд Иркутска удовлетворил ходатайство Сергея Воронова об условно-досрочном освобождении. Постановление суда вступит в силу на днях, а пока осуждённый находится в колонии.

В пресс-службе ГУФСИН Бабру пояснили, что по истечении половины срока отбывания в колонии общего режима гражданин имеет право подать ходатайство об условно-досрочном освобождении. В апреле 2011 года суд на такое ходатайство ответил Воронову отказом. Повторное ходатайство было судом удовлетворено.

В январе 2011 года Кировский райсуд вынес приговор по делу в отношении Сергея Воронова, которого признали виновными в растрате 42 миллионов рублей. Его осудили на шесть лет, из которых к моменту вынесения приговора Воронов отсидел во время следствия почти три.

Уголовное дело было возбуждено по результатам проверки КСП области использования кредита в 120 миллионов рублей. Деньги предназначались дорожной службе Иркутской области. Следствие выяснило, что Воронов через счета сторонних организаций перевёл средства физлицам. Затем обналчил их и 42 миллиона передал гендиректору дорслужбы Виктору Бушуеву. Десять миллионов рублей из этой суммы были использованы на погашение долгов перед организациями, которые в 2006 году занимались обслуживанием Байкальского экономического форума. Оставшиеся деньги исчезли.

Сергей Воронов был одним из первых варягов, которого пригласил в Приангарье назначенный сверху губернатор Александр Тишанин. Воронова в то время готовили в главы Мурманской области, а Тишанин едва приступил к работе в иркутском сером доме. Запутавшись в здешних колоритах, он попросил в Москве помощи: не могу в Иркутске разобраться с деньгами. На подмогу отправили Воронова, который, приехав из Нижнего Новгорода, лихо взялся за дело. Он разложил региональную экономику по полочкам и стал атаковать Минфин, где у него имелись некие связи.

А потом по настоянию Тишанина (который, кстати, сейчас трудится вице-президентом РЖД, находится в Москве под подпиской о невыезде и ждёт своего суда) Воронов взялся за привлечение спонсоров для проведения БЭФа.

В колонии Сергей Воронов работал строителем. Он называет себя политзаключённым и уверяет, что у него до сих пор вымогают признания против Тишанина.

Справка Бабр.RU

Сергей Васильевич Воронов родился 12 июля 1967 года. Окончил Горьковский государственный университет, прошёл срочную службу в погранвойсках.

С 1989 года — помощник члена Верховного Совета СССР. В 1992—1993 — полномочный представитель Нижегородской области в федеральных органах государственной власти. В 1993—1995 годах — депутат Государственной Думы первого созыва, был членом Комитета по организации работы Государственной Думы. С 1995 по 1997 год — полпред Нижегородской области в Федеральном Собрании. Позднее работал заместителем губернатора Нижегородской области, был депутатом Нижегородского Заксобрания, вице-президентом компании "Транснефть". Занимал должности заместителя главы администрации Нижнего

Новгорода по соцвопросам, заместителя губернатора Красноярского края, заместителя губернатора Иркутской области. Женат, есть дочь.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 👁 14081 16.12.2011, 03:39 📌 1565

URL: <https://babr24.com/?ADE=100762> Bytes: 3445 / 3367 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)